
Instrukcja obsługi dla sterownika C05
Dziękujemy za wybór naszych produktów. Zapoznaj się dokładnie z poniższą instrukcją i zachowaj ją na przyszłość.

Właściwości urządzenia
 Wbudowany czujnik powietrzny i dodatkowy czujnik podłogowy

 Blokada klawiatury zabezpiecza przed zmianą ustawień

 Zapamiętuje ustawienia po utracie zasilania

 Tryb urlopowy dla wygodnej zmiany ustawień na czas wyjazdu

 Programowalny harmonogram grzania z sześcioma okresami w ciągu dnia

 Dokładność do 0.5°C

Specyfikacja techniczna
• Zasilanie: 230V 50/60Hz • Zakres regulacji temperatury: 5~35°C

• Dokładność: 0.5°C • Maks. zakres temperatury: 1~70°C

• Czujnik: NTC (10k Ohm) 1% • Warunki instalacji: do użytku wewnętrznego

• Maks. obciążenie: 16A • Montaż: podtynkowy (w puszce elektrycznej)

• Wyjście: przekaźnik • Wymiary całkowite (mm): 86 x 86 x 42

Schemat podłączenia 

 1, 2 – element grzewczy, np. przewód maty grzewczej

 3: N – przewód zasilający neutralny

4: L – przewód zasilający fazowy

5,6: NTC – zewnętrzny czujnik podłogowy

Wyświetlacz

Opis wybranych symboli

Tryb automatyczny, działanie według programu Tryb ręcznego ustawiania temperatury

Tymczasowy tryb ręczny, chwilowa zmiana temp. Blokada przycisków, ochrona przed zmianą ustawień

Zegar pokazujący aktualną godzinę Odczyt temperatury z czujnika podłogowego

Tryb urlopowy, ustaw ilość dni nieobecności i

temperaturę, która ma być utrzymywana

Grzanie włączone, po ociągnięciu zadanej

temperatury symbol znika

Przyciski funkcyjne 

Symbol Działanie

Naciśnij krótko, aby włączyć / wyłączyć urządzenie.

1. Krótkie naciśnięcie zmienia tryb z ręcznego na automatyczny program.

2. Naciśnij i przytrzymaj przez 3-5 sek., aby wejść w ustawienia programu auto.

3. Przy wyłączonym urządzeniu przytrzymaj przez 3-5 sek., aby wejść w menu zaawansowane A.

1. Przycisk zatwierdzania ustawień.

2. Krótkie naciśnięcie pozwoli ustawić godzinę.

3.  Naciśnij i przytrzymaj przez 3-5 sek., aby wejść w tryb urlopowy. Wybierz  ON, zatwierdź, a

następnie ustaw ilość dni nieobecności i temperaturę.

4. Przy wyłączonym urządzeniu przytrzymaj przez 3-5 sek., aby wejść w menu zaawansowane B.

1. Przycisk zmniejszania.

2. Przytrzymaj, aby włączyć / wyłączyć blokadę klawiatury.

1. Przycisk zwiększania.

2.  Naciśnij i przytrzymaj, aby sprawdzić aktualną temperaturę podłogi (opcja dostępna jedynie

przy opcji BN ustawionej na 3 w menu zaawansowanym B).

3. W trybie automatycznego programu naciśnij, aby przejść do tymczasowego trybu ręcznego.

Ustawianie programu auto (harmonogram grzania)
Dostępne programy: 5+2 (fabryczny), 6+1 i 7 dni. Dla każdego programu można ustawić 6 okresów dnia. Typ programu

możesz wybrać w menu zaawansowanym A. Aby ustawić okresy programu naciśnij  przez 3-5 sek., następnie naciśnij

krótko  wybierz: godzinę,minutę, okres dnia i naciskając  lub  ustaw odpowiednie wartości.

Pobudka Wyjście 1 Powrót 1 Wyjście 2 Powrót 2 Sen

6:00 20℃ 8:00 15℃ 11:30 15℃ 13:30 15℃ 17:00 15℃ 22:00 15℃

Przykładowe ustawienie dla jednego dnia. Optymalna temperatura komfortowa to zwykle 18°C-22°C.



Manu zaawansowane A

Wyłącz urządzenie,  naciśnij i przytrzymaj przycisk  przez 3-5 sekund.  Wybierz opcję od A1 do AE przyciskiem ,

następnie używając  ,  wybierz odpowiednie ustawienie i  naciśnij   żeby przejść do następnej opcji.  Menu

zniknie po 5 sekundach bezczynności zatwierdzając zmiany.

Nazwa opcji Dostępne ustawienia Fabryczne ust.

A1
Kalibracja pomiaru 

temperatury
-9 do +9  (ilość stopni korekcji wyświetlanej temp.℃ ) -1

A2
Próg włączenia / wyłączenia 

grzania

0.5 – 5  (różnica temp. obecnej i zadanej, która ma ℃

włączać / wyłączać ogrzewanie wcześniej)
1℃

A3 Blokada klawiatury 0: blokada częściowa 1: blokada pełna 0

A4
Stan włączenia i pamięci po 

utracie i powrocie zasilania

0: Termostat włączony/wyłączony z pamięcią po 

powrocie zasilania

1: Termostat wyłączony po powrocie zasilania

2: Termostat włączony po powrocie zasilania

0

A5 Czas podświetlenia ekranu 5~30s 10

A6
Typ programu 

harmonogramu

0: 5+2 (pięć dni jednakowych + dwa inne)

1: 6+1 (sześć dni jednakowych + jeden inny)

2: 7 (siedem jednakowych dni)

0

A7
Limit temperatury 

minimalnej
1-10°C 5°C

A8
Limit temperatury 

maksymalnej
20-70°C 35°C

A9 Ochrona przed zamarzaniem
1-10°C (ustawienie temp. powyżej 10  wyłączy ℃

ochronę)
5°C

AA
Ochrona przed przegrzaniem 

posadzki

20°C-70°C (przekroczenie ustawionej temp. włączy 

ostrzeżenie mrugającej ikony  i wyłączy grzanie; 

ustawienie temp. poniżej 20  wyłączy ochronę,)℃

45°C

AB
Próg wyłączenia ochrony 

przed przegrzaniem

1-9°C (różnica temp. ochrony i obecnej, która ma 

włączać ogrzewanie ponownie)
2°C

AC
Temperatura uruchomienia 

funkcji otwartego okna

10-20°C (ustawienie temp. poniżej 10  wyłączy ℃

ochronę)
--

AD
Czas działania funkcji 

otwartego okna

10-20 min (termostat zredukuje temperaturę na 

ustawioną ilość minut po czym wróci do poprzedniego 

programu)

10

AE
Przywracanie ustawień 

fabrycznych
Przytrzymaj  , aby wykasować aktualne ustawienia.

Menu zaawansowane B

Wyłącz urządzenie,  naciśnij i przytrzymaj przycisk   przez 3-5 sekund. Wybierz opcję od A1 do AE przyciskiem 

następnie używając  , ,  wybierz odpowiednie ustawienie i  naciśnij   żeby przejść do następnej opcji.  Menu

zniknie po 5 sekundach bezczynności zatwierdzając zmiany.

Nazwa opcji Dostępne ustawienia Fabryczne ust.

BN Wybór czujnika

N1: Czujnik wbudowany

N2: Czujnik zewnętrzny

N3: Czujnik wbudowany + limit temperatury czujnika 

podłogowego

N1

BC
Funkcja 

odkamieniania

0: Funkcja wyłączona

1: Funkcja włączona (tylko do ogrzewania wodnego)
0

Bo Informacje Brak możliwości zmiany

Ilustracja montażu

1. Popchnij delikatnie blokadę u dołu wyświetlacza pod

metalową ramką. Jednocześnie zsuń moduł zasilający z

wyświetlacza. Oba elementy połączone są przewodem

lub taśmą zasilającą.

2.  Przykręć  ramkę  z  modułem zasilającym do  puszki

elektrycznej w ścianie.

3 i 4. Załóż wyświetlacz dokładnie na zaczepy i  nasuń

go na miejsce do zatrzaśnięcia blokady.

Błędy
Termostat wyświetli błąd “E1” lub “E2” w przypadku uszkodzonego lub niepoprawnie wybranego czujnika. 

W razie problemów z instalacją lub użytkowaniem urządzenia skontaktuj się ze sprzedawcą. 

Importer: Wiper Sp. z o.o., ul. Kolejowa 2, 43-190, Mikołów, poczta@wiper.pl, +48 32 738 5000, +48 781 606 068.


